

ВАШИНА

Мысковская городская газета

№ 95-96 (7990-7991)

Суббота, 19 августа 2000 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ В администрации
- ◆ Анти-СПИД
- ◆ Память
- ◆ Природа и мы
- ◆ Спорт
- ◆ Крестный ход
- ◆ Объявления

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ИСПЫТАНИЯ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

Глава города Ю. А. Торопов подписал распоряжение о проведении учебных сборов с учащимися десятых классов городских общеобразовательных школ. Местом проведения сборов выбран оздоровительный лагерь "Чайка".

С 23 по 25 августа будущие воины под руководством опытных инструкторов смогут испытать себя в полевых условиях, стрельбах из автоматического оружия. Немало часов планируется отвести мероприятиям по военно-патриотическому воспитанию, спортивно-массовой работе.

Состояние здоровья "новобранцев" в этот период возьмут под контроль работники территориального медицинского объединения. Для этих целей в лагере будет оборудован медпункт.

РЫНОК ПРЕОБРАЗИЛСЯ, НО ВСЕ ЕЩЕ УЗНАВАЕМ

Успешную попытку создать на крытом рынке нормальные условия для продавцов и покупателей предприняли на минувшей неделе сотрудники торгового отдела администрации города, центра санэпиднадзора и горотдела внутренних дел.

Из-за неудовлетворительного санитарного состояния рынок был закрыт на обработку и наведение порядка как в торговом зале, так и в складских помещениях.

В то время как внутри рынка шла борьба за чистоту, преображалась и прилегающая территория. Непомерно разросшиеся ряды, которые "вылезли" далеко за границы рынка, несмотря на сопротивление торговцев, удалось все же компактно разместить в рамках отведенных площадей. Правда, не без поддержки со стороны сотрудников ГОВД. В ходе этой акции освободились даже дополнительные прилавки для торговли сельхозпродукцией, выращенной на мысковских огородах.

Руководству рынка предложено разработать проект перепланировки этого торгового предприятия.

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ И ОЧЕНЬ МАЛЕНЬКИХ ДЕТЕЙ

Администрацией города принято решение о заключении договора с Кемеровским молочным заводом "СОЛТИ" на поставку продукции для самых маленьких мысковчан.

Специалисты городского центра санэпиднадзора считают нынешнюю ситуацию с дополнительным питанием детей ненормальной.

На сегодня в нашем городе насчитывается 900 малышей в возрасте до 2-х лет, 340 из них закреплены за детской молочной кухней и получают питание бесплатно. Только вот выбор его небогат, а по большому счету выбор, как таковой, отсутствует вовсе. Кухня предлагает лишь кипяченое молоко.

Сотрудничество с "СОЛТИ" снимет эту проблему. Мысковские детишки смогут получать не только молоко, но и кефир, творог, другие специальные молочные продукты.

Из городского бюджета на эти цели будет расходоваться ориентировочно около 60 тыс. рублей ежемесячно. Но, право, не стоит экономить на здоровье "будущего".

А. АМЕЛЬЧЕНКО



Эти снимки сделаны на территории средней школы № 4, где дети работали во время летней практики (на снимках: восьмиклассница Наташа Посылаева; фото на память о практике).

Более подробный материал об этом смотрите на второй странице газеты.



БОГАТЕЕМ?

Золотовалютные резервы России за период с 28 июля по 4 августа 2000 года возросли на 400 млн. долларов и дос-

тигли 23,6 млрд. долларов.

Об этом свидетельствует официальная информация департамента внешних и общественных связей Центрального банка РФ.

(ИТАР-ТАСС).

ГОТОВЯСЬ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

На сегодняшний день в комитете образования администрации города 42 учреждения. Среди них 17 школ, 15 детских комбинатов, 10 учреждений дополнительного образования. Хозяйство большое. Забот и хлопот с ним хватает, особенно накануне учебного года, в период подготовки к зиме.

Быстроходно сибирское лето. На календаре - середина августа. На это время к началу нового учебного 2000-2001 года в Мысках готовы 14 школ, десять детских комбинатов и все учреждения дополнительного образования. Назвав эти данные, и. о. председателя комитета по образованию В. И. Ананьина отметила все коллективы учителей, родителей, учеников, благодаря которым в помещениях учреждений был проведен соответствующий ремонт. В свежевыкрашенные, выбеленные, чистые классы и кабинеты придут 1 сентября школьники.

Однако кроме этого косметического ремонта, в зданиях учреждений образования, большинство из которых долгие годы находится в эксплуатации, требуется ремонт кровли, водоводов, отопительной системы, водоснабжения и пр.

- Благодаря администрации города, - отметила Вера Ивановна Ананьина, - в эти августовские дни заканчивается ремонт в средней школе № 6. Сейчас там красят спортивный зал. Приобретут привлекательный внешний вид здания школы № 7 и детского комбината № 11. На их фасадах работают штукатуры-маляры.

Строители ремонтируют кровлю над переходом и спортивным залом средней школы № 2. В этом учреждении также будет отремонтирована водопроводная система.

В ближайшее время начнутся работы по частичной замене отопительной системы в детском комбинате № 19 и водопровода в детсаде № 18. После этого - подготовка к зимнему отопительному сезону в детском комбинате № 21. Предстоит также отремонтировать ввод отопительной системы в детских садах № 11, 15 в поселке Ключевом.

И. о. председателя комитета по образованию В. И. Ананьина отметила, что и в нынешней подготовке к зимнему отопительному сезону хватает проблем и трудностей. Но администрация города помогает их решать. Поэтому большинство учреждений образования готовы к началу нового учебного года.

Л. ИВАНОВА.

ПРИРОДА И МЫ

ЮРИЙ СЕНКЕВИЧ ЭТО БЫ ОДОБРИЛ

Рассказывают: когда наш путешественник № 1 Юрий Сенкевич был недавно в Кузбассе, то он буквально мрачнел при виде открывающихся под вертолетом "лунных пейзажей". Наш город не исключение. Хозяйственная деятельность человека, а лучше сказать - беспечное, потребительское отношение к природе (ее на всех хватит!) нанесло не восполнимый урон экологии. С оживлением промышленности этот ущерб увеличивается. Мы дышим загрязненным воздухом, не морщаась, пьем недоброкачественную воду, а это отражается на здоровье не одного поколения.

Аховая ситуация с охраной окружающей среды напоминает замкнутый круг. Экологические мероприятия требуют материальных затрат, а предприятия настолько ослаблены, что зачастую не находят средства на простейшие шаги по охране природы, но и те деньги, что они отчисляют, не очень-то задерживаются в Мысках. Экологический контроль слабеет: сначала в нашем городе упразднили комитет по охране природы, и вот сейчас приказали долго жить экологический фонд. Его сотрудники, как говорится, собирают вещи. Сдача Мысками экологических позиций налицо, при том, что наш город в этом плане один из самых неблагополучных в Кузбассе.

К счастью, есть и хорошие примеры отношения предприятий к проблемам охраны природы. Назовем ЦОФ "Сибирь". Это одно из немногих предприятий, где сохранили должность инженера по экологии и проводят плановые природоохранные мероприятия. Сейчас, например, ведется рекультивация карьера. Эти работы, в отличие от рекультивации другого карьера, не были предусмотрены никакими проектами при строительстве фабрики, то есть инициатива самих обогатителей. Из карьера брали когда-то глину для сооружения дамбы гидроотвала.

- Рекультивацию мы начали в прошлом году, - рассказала корреспонденту инженер по экологии Л. М. Матюшенко. - Преследовали две цели: сделать чище окружающую среду и заскладировать твердые отходы углеобогащения.

- Есть проект рекультивации?

- Обязательно. Он прошел экспертизу в областном комитете по охране окружающей среды. Сметная стоимость работ по рекультивации карьера 4 миллиона 516 тысяч рублей. Освоено из них три миллиона 275 тысяч.

Другими словами, в карьер объемом 200 тысяч кубометров уложено около 400 тысяч тонн породы, и эта масса засыпается полуметровым слоем грунта. Дальше - планировка, уплотнение. Сейчас обогатители проводят второй этап оздоровления нарушенных земель - биологическую рекультивацию. Как пояснила Л. М. Матюшенко, в соответствии с проектом и требованиями экспертизы, карьер, вернее, то, что появилось на его месте, будет засеян многолетними травами, и 4,91 гектара земли обогатители передадут ее хозяину - СХПК "Берензас". Одним черным голым пятном в "лунном пейзаже" будет меньше. Такое отношение к природе Юрий Сенкевич наверняка бы одобрил.

В. СТАРШИНОВ.

ОНА выглядела лет на двадцать моложе своего возраста: зоркий взгляд, открытое улыбчивое лицо, ясная память. Ни за что не подумаешь, что Ирина Сидоровна Пановой 85 лет. Да, да, сегодня как раз у нее юбилей. Только уже не поздравит свою верную жену ушедший из жизни четыре года назад Григорий Федорович, с которым связали они свои судьбы, в далеком теперь 1947-м. Одна радость - будут на скромном торжестве свои: сын, внуки, правнуки. Соберутся они в родном "гнезде"; юбиляр что вспомнит - расскажет. А рассказать есть о чем.

Родилась Ирина Сидоровна в Юргинском районе. Был там такой поселок Кожевниково. Вот там, в большой крестьянской семье и появилась пятнадцатая по счету дочка. Правда, не все старшие выжили. Происходил, так сказать, естественный отбор. Старший брат погиб в первую германскую войну. Последышу повезло. Таких в деревне раньше "подскребышами" звали. Отец держал большую пасеку, кое-какую скотину. С пасекой этой - одна беда. Когда пришла Советская власть, а затем началась колханизация, отец своим мужицким умом смекнул, что "дело пахнет керосином". И чтобы не попасть в раскулаченные, вместе со своими пчелиными ульями вступил в колхоз. А поскольку другого специалиста не нашлось, так и остался при своих пчелах пасечником. Хорошо, что в

"единоличествовании" работников не держал. А то не известно, какая бы "сладкая" жизнь для семьи оказалась. С другой стороны - куда дальше Сибири сошлют. Только ведь здесь дом - постройки...

Подрастая, Ирина стала тянуться к знаниям. Сама зачинила ликбез (ликвидация безграмотности). Ей одной из всех

Повезло Ирине Сидоровне с мужем. За всю жизнь не только пальцем не тронул - худого слова не сказал. И работящий был. Сын Александр по отцовской линии пошел. Стал в механическом цехе сначала учеником, а затем и фрезеровщиком. Знания и мастерство перенимал у отца. И внук, тоже Александр, еще до армии к мецеуху приписался.

ходили. Хорошо, лодка с мотором была. Да и ни у них одних. До чего дошло - и смех, и грех. По улице на моторках плавали. Кого снимали с крыши, возили на автотрассу, кому хлеб доставляли. И такое бывало.

... Да, 85 лет за плечами.

- Пенсию-то хорошую получаете? - интересуюсь у хозяйки.

- Откуда! У меня ведь даже стаж не выработан, - отвечает она.

А причина здесь уважительная. И даже очень. Не повезло со вторым сыном. С рождения прикован к постели. Вот уж скоро пятьдесят лет. За ним уход да уход нужен. Тут у самой суставы болеть стали. Александр - старший где-то раздобыл рецепт от этой напасти. Не сложный: лимоны, чеснок через мясорубку, и заливается медом. После 10 дней нужно принимать по 2 столовых ложки два раза в день.

- Гляди, вроде помогает, - говорит она сыну. - Палку даже отбросила.

Ей все помогает: по дому ходит босая, по огороду тоже.

- Говорят, земля из организма хворь высасывает. Я же с детства привыкла без обуви обходитьсь. Ну ладно, вы тут говорите, а я пойду пол мыть.

Вот ведь неугомонная!

Ирина Сидоровна, до 100 лет осталось немного. Возьмите этот рубеж. Ведь вы еще нужны своим потомкам. Дай Бог вам здоровья!

В. КРОТОВ.

НЕУГОМОННАЯ

братьев и сестер удалось закончить семилетку. По тем временам - большое образование. Потом были разные курсы, должности. Судьба забросила даже в Казахстан. Но с 1951 года Пановы стали мысковчанами. Навсегда.

В Мысках в ту пору предприятий было раз-два и об-челся: кирпичный завод, рембаза да ДОК. Вот деревообрабатывающий комбинат и выбрал Григорий Федорович. Специалист он был отменный: и слесарь, и токарь, и фрезеровщик. Если надо, и за пилораму встанет. Ценили его на работе. Как ни трудно было с жильем, а ему дали. В этом доме, что недалеко от предприятия, и живет по сей день именинница. С гордостью она перебирает Почетные грамоты и благодарности супруга, полученные им за труд и активную рационализаторскую деятельность. Их более трех десятков.

Скрытый такой. 10 месяцев провел в Чечне - и никому ни слова. Потом уж стороной узнали. Со мной на эту тему разговаривать категорически отказался.

Дом Пановых стоит недалеко от Кийзака. Почти каждую весну огород затопляет. Но только спадет вода и подсохнет земля, Ирину Сидоровну в комнате не засташешь. То с лопатой, то с тяпкой, то на грядках "колдует". И все у нее растет путем. Угостила она меня помидором. Так он почти полкилограмма весом!

Но вот в 1966 году что творилось! Мрассу разбушевалась. По Кийзаку встречные валы воды перли.

Затопило тротуар, ступеньки крыльца одна за другую скрываются. Прибежали с работы мужики, успели спасти корову и поросенка. Куры сами забрались повыше. А вода прет. Она уже под окнами, по комнате только в болотных сапогах

РЕБЯТА из краеведческого кружка городской станции юных туристов второй год занимаются поиском и исследованием родников в окрестностях Мысков, наносят их на карту. Нынешней осенью займутся их благоустройством.

А началось все с обычного вопроса ребят к руководителю кружка, методисту СЮТУР Р. А. Шелех: почему мелеют и пересыхают наши речки? Раиса Александровна предложила им самим поискать ответы на этот вопрос. Ходили вместе в походы на малые речки, подружились с работниками водомерного метеопоста на Кийзаке, измеряли уровень воды и температуру воздуха. Побывали в гидрологической лаборатории г. Новокузнецка. В исследованиях помогал городской экофонд (ныне упраздненный). Так ребята пришли к выводу:

другими глазами (не только климат виноват!), к примеру, на Кийзак. Полноводная рыбная река превратилась в ручей с голыми берегами. А выше по течению к самым берегам подступают новые жилые строения, трактора прямо по реке волокут хлысты. Не найдешь ни одного родничка. Только в прошлом году после расчистки русла Кийзак стал почище. Это

то железо, что характерно для Мысков.

Кроме лесного ключа на их карте-схеме в этот день появились отметки еще двух родников. Когда-то здесь отдыхали и пили ключевую воду охотники да рыбаки, но теперь деревянные стеньки разрушились, родники эти заброшены. Однако углубили их, выложили камнями, посади

влечь на такие уроки побольше ребят, формировать у них экологическое мышление.

В нашем городе в его окрестностях, кроме несанкционированных свалок, кружковцы видели в своих походах на природу и много интересного. Например, небольшой водопад на речке Игазе недалеко от Ключевого. Он не замерзает и зимой. А источники минеральной воды за поселком Тутус? Стоявшие там лагерем туристы, рассказывала директор СЮТУР Н. А. Сяткина, каждое утро бегали за два километра - попить свежей "минералки". Охотно наполняет ею емкости проезжающий и прохожий люд. Но никто из специалистов всерьез не интересовался этой водой, перспективой источников, во всяком случае, о туяских сероводородных ключах ходит одна только устная молва.

Впрочем, краеведам из СЮТУРа, костяк которых составляют учащиеся школы № 2, хватит дел, что называется, у себя под боком. С началом учебного года, рассказала Р. А. Шелех, они вплотную займутся устройством родников и экологической тропы.

В. СТЕПАНОВ.

ВОДНЫЕ СЛЕДОПЫТЫ

вблизи города. А что делается подальше? В один из августовских дней кружковцы с рюкзаками ушли в поход по правому берегу Мрассу. Один из мысковских старожилов привел "водных следопытов" к большому роднику близ одинокой охотничьей сторожки в 3 км от шорского поселка Казас. Источник берет начало высоко в горах Кузнецкого Алатау и впадает в Мрассу. Вода в нем чистая, холодная, ее пользуются жители. Дебет источника - 720 литров в час. Ребята также замерили температуру воды, а ее пробы передали в лабораторию "Водоканала". Там подтвердили хорошее качество воды. Впрочем, в ней многова-

локруг кустарники - и водяные снары наполняются холодной и чистой водой.

Не меньше эмоций испытывали ребята, когда с рюкзаками и лопатой пришли на берег Тетензы. В сырой траве выкопали ямку, и наружу вышел родник. По предложению Р. А. Шелех кружковцы посадили в этих местах три десятка сосен из лесопитомника. И распланировали здесь будущую экологическую тропу для проведения "уроков на природе". Их поддержал в этом Мысковский лесхоз. Раиса Александровна уже договорилась с учителями-биологами из школ города, чтобы при-

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

В прошедшую субботу на спортивных сооружениях города состоялись соревнования, посвященные Всероссийскому Дню физкультурника. Основная часть праздника прошла на спорткомплексе "Энергетик", где собирались работники физической культуры, спорта и туризма, ветераны, спортсмены, физкультурники и просто болельщики. Открыл праздник заместитель главы города Г. И. Воробьев. Он поздравил собравшихся с Днем физкультурника и вручил Почетные грамоты и премии.

С концертной программой выступили юные артисты.

Затем эстафету приняли боксеры школы олимпийского резерва (тренер В. В. Маркевич), выступившие с показательными боями.

А на беговой дорожке по программе "Веселых стартов" состязались оздоровительные лагеря Томусинской ГРЭС и техникума. В упорной борьбе победа досталась юным спортсменам лагеря Томусинской ГРЭС. Они выиграли у своих соперников и в перетягивании каната.

В беге на 100 метров самым быстрым оказался представитель ГРЭС К. Ерохин - результат 12 секунд.

Мужскую эстафету 4x100 метров выиграли спортсмены ТУ ЗЖБК - Данько, Молин, Носачев и Емельянов. Второе место у команды ГРЭС, третье - у сборной центра города.

... Дан старт забегу на 5 тысяч метров. "Ведет" дистанцию представитель ГОВД В. Апанаев, который сохраняет лидерство до конца и побеждает с результатом 19 мин. 5 сек. Второе место у заместителя начальника ГОВД С. Самарина - 20 мин. 12 сек. Третье - у В. Паршукова - 21 мин. 55 сек. Четвертое - у В. Мангрова - 22 мин. 45 сек.

Очень увлекательно прошли соревнования по дартсу, которые умело провела Т. Федосеева. Среди мужчин первое место занял К. Ерохин, вторым был М. Егоров, третьим - Н. Полторыхин. Среди девушек в упорной борьбе победила Т. Москалец, ее подруга Т. Балуева была второй и Е. Матросова заняла третье место. Среди мальчиков победу одержал Илья Черников из школы № 2, вторым был Антон Барсуков, третье место у Антона Шабельникова.

В соревнованиях по настольному теннису первенствовали Валерий Кольчуманов и Елена Зарщикова.

В турнире мужских команд по баскетболу энергетики со счетом 57:35 выиграли у команды МЭМЗа и 44:37 у команды ТУ ЗЖБК. Команда ТУ ЗЖБК со счетом 37:27 обыграла баскетболистов МЭМЗа. В результате встреч первое место у ГРЭС, второе - у ЗЖБК и третье - у МЭМЗа.

Блиц-турнир по русским шашкам при восьми участниках был проведен в два круга: белым и черным цветом шашек с каждым соперником. В результате первое место у КМС А. Тотышева, второе - у МС В. Ничкова, третье - у КМС В. Баланова.

Блиц-турнир по шахматам выиграл мастер спорта ФИДЕ Б. Абрамов, второе место у И. Шмидта, третье - у А. Чичулина; четвертым был С. Москалев, пятым - Г. Макаревский и шестым - А. Бондаренко.

А в клубе "Фора" прошли соревнования по бильярду. Победил В. И. Игнатьев с результатом 15 очков. Второе место - у В. Баланова, третье - у В. Молина.

Состоялся турнир по мини-футболу. Команда "Спартак" (ЦОФ "Сибирь") обыграла молодых футболистов "Ключевого-2" со счетом 4:0. "Ключевой-1" в острой борьбе одолел команду ветеранов с минималь-

ным счетом - 2:1. В finale "Спартак" и "Ключевой-1" в основное время сыграли вничью - 0:0; а по пенальти со счетом 4:3 победил "Спартак". Ему и достался главный денежный приз.

В финальной игре по футболу на кубок города встретились "Обогатитель" и "Ключевой-1". К сожалению, футболисты "Ключевого-1" не смогли оказать сопернику должного сопротивления и уступили со счетом 0:8. По два гола у "Обогатителя" забили Виталий Махаев, Сергей Петкович, Алексей Петухов и Владимир Селиванов.

В соревнованиях по волейболу на ФОКе борьба проходила так остро, что даже в последней игре не было известно, кто же станет победителем турнира. В итоге места распределились следующим образом: первое заняли волейболисты команды "Ключевой", на втором - "Факел" (ОАО "Сибирига") и на третьем - "Сибирь" (ЦОФ "Сибирь").

Впервые в честь Дня физкультурника прошли соревнования в пос. Чувашка с участием команд Чуазаса, Казаса, Красного Яра, Чувашки и Мысков. Турнир по волейболу выиграла команда Красного Яра, второе место у Чувашки, и на третьем - команда из Мысков. Уверенную победу одержали хозяева праздника в соревнованиях по футболу. Второй была команда Красного Яра, третье место у футболистов из Мысков.

Наибольший интерес здесь вызывала стрельба из лука, где состязалось 25 стрелков. Самым метким оказался Владимир Таннагашев. Ему и достался главный приз.

А всего в городе в Дне физкультурника принял участие более 450 человек, не считая болельщиков. Это мероприятие помогли организовать отдел культуры (В. П. Гольман); ЧП "Дементьев" в лице Е. Е. Глуховой и Л. В. Богатыревой, обеспечившей работу буфета; В. Н. Нестеров - директор спорткомплекса "Энергетик", подготовивший стадион; С. С. Самарин, обеспечивший порядок во время проведения праздника; а также судьи и инструкторы общественники, непосредственные организаторы всех мероприятий.

Особая благодарность главе города Ю. А. Торопову, который выделил средства для проведения праздника и награждения работников физической культуры и спорта.

Т. ФОМИНСКАЯ.

ГРАФИК ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО ФУТБОЛУ (3 КРУГ)

21 августа - "Сибирь" - "Кедр" - стадион "Энергетик".

22 августа - "Ветераны" - "Ключевой-1" - стадион "Энергетик".

24 августа - "Обогатитель" - "Ключевой-1" - стадион "Энергетик".

26 августа - блиц-турнир в честь Дня шахтера - с 11.00 - стадион "Энергетик".

28 августа - "Сибирь" - "Ключевой-1" - стадион "Энергетик".

29 августа - "Ключевой-2" - "Кедр" - стадион "Ключевой".

31 августа - "Обогатитель" - "Ветераны" - стадион "Энергетик".

4 сентября - "Ветераны" - "Кедр" - стадион "Энергетик".

5 сентября - "Ключевой-1" - "Ключевой-2" - стадион "Ключевой".

7 сентября - "Обогатитель" - "Сибирь" - стадион "Энергетик".

12 сентября - "Ключевой-1" - "Кедр" - стадион "Ключевой".

14 сентября - "Обогатитель" - "Ключевой-2" - стадион "Энергетик".

23 сентября - блиц-турнир закрытия футбольного сезона.

Начало всех игр с 19.00.

УДАЛЬ МОЛОДЕЦКАЯ, ШАХТЕРСКАЯ

К своему профессиональному празднику - Дню шахтера горняки Кузбасса всегда готовятся загодя. Вот и на разрезе "Сибиргинский" 12 августа прошел приуроченный и к этому дню, и к дню физкультурника спортивный праздник.

Представители почти всех участков разреза собрались в 10-00 на территории пансионата "Таежный". Непрофессиональные спортсмены решили помочь силами в девяти видах спорта: мини-футболе, волейболе, перетягивании каната, армрестлинге, шахматах, теннисе, гиревом спорте и других. Проводились и семейные состязания типа "Папа, мама, я - спортивная семья". Спортивные баталии перемежались музыкой, танцами и песнями в исполнении двух музыкальных коллективов - театра эстрадной песни "Поющее перышко" и творческой группы ГДК. Проголодавшие неспешно перекусывали буфетными вкусностями.

Соревнования, бесспорно, удалось. В волейбольных состязаниях 1 место заняла команда первого участка, в соревнованиях по футболу - пятого. В перетягивании каната первыми оказались спортсмены участка № 3, второй стала команда техкомплекса. В гиревом спорте не было равных машинисту экскаватора третьего участка Константина Чужинову. Сергей Иванов (участок № 1, машинист экскаватора) опередил всех в армрестлинге, и совсем ненамного уступил ему в этом же виде спорта председатель профкома С. Малышев. В семейных состязаниях принимали участие четыре семьи, но лучшими были признаны Гончаренко и Кувшиновы. Всем победителям были вручены денежные премии: за 1 место - 300 рублей, за 2-е - 200 рублей, за третье - 150 рублей. Всего на награды в тот празднично-спортивный день было истрачено 22 тысячи рублей.

19 августа сборной разреза "Сибиргинский" предстоит отправиться в пансионат "Звездочка" (г. Междуреченск), где в соревнованиях примут участие 14 команд о бьединения "Южнокузбассуголь". Горняки померятся силами в очередных спортивных играх, также приуроченных к Дню шахтера.

НАШ КОРР.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ИСТОЧНИК БЕД - ВЕЛОСИПЕД?

Как вы думаете, легко ли стать велосипедистом? "Чего проще, - ответите вы, - сел и поехал!" Совершенно неверное мнение! Велосипедист, как полноправный участник дорожного движения, обязан наравне с другими водителями знать и соблюдать правила дорожного движения, хорошо владеть навыками управления велосипедом, свободно ориентироваться в любой дорожной ситуации. Не зная этого, выезжать на дорогу на велосипеде не следует. Слишком дорогую цену приходится платить за невежество и безрассудство юных участников дорожного движения.

В июле 2000 года в дорожно-транспортных происшествиях в Кузбассе погибли 4 и травмировано 11 детей на велосипедах. А с начала августа уже погибло 2 юных велосипедиста.

Очень многие дети с недобрумного разрешения родителей беззаботно выезжают на дорогу, лавируют среди машин и пешеходов. Бывает и так, что затевают между собой соревнования. Им и голову не приходит, к

каким трагическим последствиям могут привести их шалости.

Еще большую опасность несут юные мотоциклисты. Управление мотоциклом требует особых навыков вождения. Нередко же, управляем мотоциклом, юный водитель не имеет не только навыков вождения, у него не хватает просто физических сил, чтобы удержать этот нелегкий вид транспорта. Отсюда и скорбные последствия: не справился с управлением и совершил наезд на "препятствие" в виде пешехода либо налетел на другой вид транспорта.

Чтобы уберечь ребят от подобных "встреч", с 11 по 21 августа проводится операция "Велосипед". Уважаемые родители и все те, кому небезразлична судьба наших детей! Будьте требовательны ко всем юным нарушителям ПДД. Сегодня вы

своими действиями сохранили жизнь и здоровье чужого ребенка, завтра кто-то не позволит беде постучать в вашу дверь.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД.

"ВАРИАНТ"

ТВ ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК 21 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

15.00 Новости.
15.20 Приключенческий мультсериал «Вокруг света за 80 дней».
15.45 Звездный час.
16.10 ...До шестнадцати и старше.
16.45 Вкусные истории.
16.55 «Вавилонская башня». Сериал.
18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.20 Клуб "Белый попугай".
19.05 Веселые истории в журнале «Ералаш».
19.15 Погода.
19.20 Он постарается в фильме «Ко мне, Мухтар!».
21.00 Время.
21.45 Секретное расследование в сериале «Тысячелетие».
22.40 «Чайф-Ф», 15 лет. Всего начинается Концерт в «Олимпийском».
0.15 Время футбола.

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»

15.00 Вести.
15.35 «Черная жемчужина». Телесериал (Аргентина).
16.25 «Богатые и знаменитые». Телесериал (Мексика - Аргентина).
17.20 «Простые истины». Телесериал.
18.00 Вести.

ТВК представляет

18.30 Губернские новости.
18.50 Советы огородникам.
19.10 Театральный буфет.
19.30 Пульс.
19.55 Прозрачный бюджет.

Канал «Россия»

20.00 «Комиссар Рекс». Телесериал (Австрия - Германия).
21.00 Вести.

ТВК представляет

21.30 Пульс.
21.40 В центре внимания.

Канал «Россия»

21.50 «История любви». Телесериал (Бразилия).
0.00 Георгий Мартынюк, Леонид Каневский, Эльза Леждей в телесериале «Следствие ведут знатоки».

1.40 Русское лото.

2.20 Формула скорости.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТРК «Алекс»

15.00 Алекс-телетайп.
15.45 «Прощай, но не на век». Телесериал.

ТВК представляет

16.40 «Гадкий утенок». Мультсериал.
18.00 Свидетельства православной Москвы.

Ново-ТВ

18.30 Информация, объявления, реклама.

18.35 Музыка на телеканале.

18.50 Запсиб-ТВ представляет...
19.10 НЗРМК. Путь к техническому совершенствованию.

19.30 Новости Ново-ТВ.

ТРК «Алекс»

20.00 «Грессия». Телесериал.
20.55 Телерынок.

21.00 Случайный свидетель.

21.30 Алекс-новости.
22.00 «Судный день». Программа о происшествиях.

22.20 Вечерний сеанс: детективный триллер «В тесном контакте» (Австралия).

23.15 Последние дети тайги.
18.30 Веселые истории в журнале «Ералаш».

18.40 Армен Джигарханян, Леонид Куравлев в комедии «Раз на раз не приходится».

20.10 Погода.
20.15 Жди меня.

21.00 Время.

21.45 Сериал «Полная безопасность».

22.40 Документальный детектив.

«Бриллианты графа Тостого». Французский след». Дело 1980

23.25 Новости.

23.50 Сериал «К востоку от рая».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»

7.00 Вести.
7.30 Доброе утро, Россия!

ТВК представляет

7.50 Пульс.

Канал «Россия»

8.15 Черным по белому.
8.20 Почта РТР.

8.35 Дежурная часть.

9.30 Семейные новости.

10.35 «Ноев ковчег». Мультсериал (США).

11.00 «Мануэла». Телесериал (Италия - Аргентина).

12.00 Вести.

12.35 «Санта-Барбара». Телесериал (США).

13.30 Диалоги о животных

14.30 Хронограф.

14.50 Пульс.

Канал «Россия»

15.00 Вести.

15.35 «Черная жемчужина». Телесериал (Аргентина).

16.25 «Богатые и знаменитые». Телесериал (Мексика - Аргентина).

17.20 «Простые истины». Телесериал.

18.00 Вести.

ТВК представляет

21.30 Пульс.

Канал «Россия»

21.50 «История любви». Телесериал (Бразилия).

22.00 «Смотрины».

22.50 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

20.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.25 Катастрофа недели.

20.15 Телегазета.

"ВАРИАНТ"

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

TPK "Алекс"

- 5.30 Судный день.
5.40 Алекс-новости.
7.10 Телерынок.
7.30 «Бабар». Мультсериал.
Ново-ТВ

8.00 «С добрым утром, Новокузнецк!». Информационно-развлекательная программа.

TPK "Алекс"

- 9.00 Утренний сеанс: приключенческий фильм «Два капитана», 5-я серия.
10.30 «1/52». Спортивное обозрение.
11.00 Киноканикулы: фантастический сериал «Грозовые камни».
11.30 Мультфильм.
11.45 Дневной сеанс: В. Невинный в драме «День за днем», 13-я серия.
13.15 Мультфильм.
13.30 «Кассандра». Телесериал.
14.30 Новости.
14.45 Случайный свидетель.
15.15 Телестадион. «Мото-гран-при».
15.40 Алекс-телетайп.
15.45 «Латинский адвокат». Телесериал.
16.40 «Гадкий утенок». Мультсериал.
17.10 «Пляж». Телесериал.
18.00 Московское счастье.
18.20 Алекс-телетайп.
Ново-ТВ

18.30 Информация, объявления, реклама.

18.35 Мультфильм.
18.50 «Девять муз». Телеальманах.

19.30 Новости Ново-ТВ.
TPK "Алекс"

- 20.00 «Греция». Телесериал.
20.55 Телерынок.
21.00 Столица на двоих.
21.30 «Алекс-новости».

22.15 Вечерний сеанс: боевик «Блеск славы» (США).

23.50 Смехпарод.

0.00 Новости.
0.15 Спорт-курьер.

0.30 «Пляж». Телесериал.
1.30 Судный день.

1.40 Музыкальный канал.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости дня.

6.25 Телегазета.

6.30 «Новости 10 канала».

7.00 Сегодня.

7.40 Впрок.

7.50 Карданный вал.

8.00 Сегодня.

8.15 Мультфильм «О том как гном покинул дом».

8.25 Впрок.

8.35 Криминал.

8.45 Мультфильм «Огуречная ложадка».

8.55 Сериал. Боевик «Крутой Уокер: правосудие по-техасски» (США).

9.00 Сегодня.

10.45 Астропрогноз для Новокузнецка.

10.50 Намедни-81.

11.40 Карданный вал.

11.50 Впрок.

12.00 Сегодня.

12.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

12.20 Сериал. «Любовь и тайны Сансет Бич» (США).

14.00 Сегодня.

14.25 Телегазета.

14.30 Сериал «Богатые тоже плачут».

15.25 Дис-канал.

16.00 Мир приключений. «Голубое дерево», 37 серия (Аргентина - Италия).

16.50 Без вопросов...

17.15Юмористическая программа «Наши любимые животные».

17.40 Сериал «Морская полиция»: «Гонка за деньгами».

18.30 Телегазета.

18.35 Планета on-line.

18.50 Астропрогноз для Новокузнецка.

19.00 Новости «10 канала».

19.20 Криминальная Россия. «Операция «Клофелин»..

19.55 Горожанка.

20.15 Чудо-дача.

20.30 Мир кино. Э. Баркин и Д. Куэйд в детективном боевике Д. Макбрайда «Большой кайф» (США).

22.20 Астропрогноз для Новокузнецка.

22.30 Новости «10 канала».

23.00 Сегодня.

23.40 Тушите свет.

23.50 Телегазета.

23.55 Сериал «Омерта. Кодекс молчания», 16 серия (Канада).

0.40 «Антропология». Программа Д. Диброва.

1.35 Сериал «Человек-невидимка».

- 2.35 Дорожный патруль.
2.50 Новости.
3.05 Погода.
3.10 Кинотеатр ТВ-6. Н. Кейдж в фильме «Девушка из долины».
4.50 Диск-канал.
5.25 Дорожный патруль.

ПЯТНИЦА 25 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.20 «Бавилонская башня». Сериал.
10.20 Валентина Маялина в программе «Женские истории».
10.50 Клуб «Белый попугай».
11.35 «Песня года». Избранное.
12.00 Новости.
12.15 Телеканал «Добрый день».
13.10 «Спрут». Сериал (заключительная серия).
14.30 Программа «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Страна чудес. Друг придет на помощь в приключенческом фильме «Бэндики».
16.45 Вкусные истории.
16.55 «Бавилонская башня». (Сериал).
18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.20 «Пляж». Телесериал.
18.50 «Православный календарь». Христианская программа.
18.20 Алекс-телетайп.

- 18.30 Информация, объявления, реклама.
18.35 Лики времени.
19.00 Новости Ново-ТВ.
TPK "Алекс"

- 20.00 «Греция». Телесериал.
20.55 Телерынок.

- 21.00 Страна чудес. Друг придет на помощь в приключенческом фильме «Бэндики».
21.30 «Алекс-новости».

- 22.15 Вечерний сеанс: остроюжная драма «Покорители огня» (США).
23.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал «Россия»

- 7.00 Вести.
7.30 Доброе утро, Россия!

TВК представляет

- 7.50 Пульс.

Канал «Россия»

- 8.15 Черным по белому.
8.20 Тысяча и один день.

- 8.35 Дежурная часть.
9.30 Семейные новости.

- 10.35 «Ноева Ковчег». Мультсериал (США).
11.00 «Мануэла». Телесериал (Италия - Аргентина).

- 12.00 Вести.
12.35 «Санда-Барбара». Телесериал (США).

- 13.30 Диалоги о животных.

TВК представляет

- 14.30 Ваш выход.

- 14.50 Пульс.

Канал «Россия»

- 15.00 Вести.
15.35 «Черная жемчужина». Телесериал (Аргентина).

- 16.25 «Богатые и знаменитые». Телесериал (Мексика - Аргентина).

- 17.20 «Простые истины». Телесериал.

- 18.00 Вести.

TВК представляет

- 18.30 Губернские новости.

- 18.50 «Кузбассразрезуголь». Вчера. Сегодня. Завтра.

- 19.00 Город черного золота.

- 19.15 Горная энциклопедия Кузбасса.

- 19.30 Пульс.

- 19.55 Прозрачный бюджет.

Канал «Россия»

- 20.00 Сам себе режиссер.

- 20.25 «Круглая дата». Георгий Данелия - 70 лет.

- 21.00 Вести.

TВК представляет

- 21.30 Пульс.

- 21.40 В центре внимания.

Канал «Россия»

- 21.50 «История любви». Телесериал (Бразилия).

- 23.55 «Ключ». Художественный фильм.

- 1.00 «Лучшие моменты чемпионата Европы - 2000».

- 2.35 Футбол. Суперкубок УЕФА. «Реал» (Мадрид) - «Галатасарай». Трансляция из Монте-Карло.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

TPK "Алекс"

- 6.30 Судный день.

- 6.40 Алекс-новости.

- 7.10 Телерынок.

- 7.30 «Бабар». Мультсериал.

Ново-ТВ

- 8.00 «С добрым утром, Новокузнецк!». Информационно-развлекательная программа.

TPK "Алекс"

- 9.00 Утренний сеанс: приключенческий фильм «Два капитана», 6-я серия.

- 10.10 Мультфильм.

- 10.30 Гонки на выживание.

- 11.00 Киноканикулы: фантасти-

- ческий сериал «Грозовые камни».
11.30 Мультфильм.
11.45 Дневной сеанс: В. Невинный в драме «День за днем», 14-я серия.

- 13.30 «Кассандра». Телесериал.

- 14.30 Новости.

- 14.45 Случайный свидетель.

- 15.15 Телестадион. «ЦСКА - спортивный щит России».

- 15.40 Алекс-телетайп.

- 16.40 «Латинский адвокат». Телесериал.

- 17.10 «Пляж». Телесериал.

- 18.00 Московское счастье.

- 18.20 Алекс-телетайп.

- Ново-ТВ**

- 18.30 Информация, объявления, реклама.

- 18.35 Лики времени.

- 19.00 Новости Ново-ТВ.

- TPK "Алекс"**

- 20.00 «Греция». Телесериал.

- 20.55 Телерынок.

- 21.00 Страна чудес. Друг придет на помощь в приключенческом фильме «Бэндики».

- 21.30 «Алекс-новости».

- 2



10 августа в наш престольный праздник иконы Божией Матери "Одигитрия" впервые был отслужен молебен и совершен крестный ход в строящемся Одигитриевском храме.

Служил благочинный отец Василий; на молебне присутство-

вал глава г. Мыски Ю. А. Торопов. В гостях у нас были священники и прихожане других храмов нашей епархии.

На снимках: во время молебна и крестного хода.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДНЕ

(ПРАЗДНУЕТСЯ 6/19 АВГУСТА)

Это - одно из центральных событий, описанных в Евангелиях. Когда ученики услышали от Христа о Его приближающихся страданиях и смерти и стали Ему преклоняться, то тогда, упрекнув их, Господь взял Петра, Иакова и Иоанна "на гору высокую" (по преданию, гору Фавор) и "преобразился перед ними", Христос молился на вершине горы, а Петр, Иоанн и Иаков спали неподалеку. Когда же они пробудились, то увидели Учителя преображенными: лик Его после молитвы излучал сияние, одежда была пронизана светом, рядом, беседуя с Ним, стояли два пророка...

Чувство невыразимой радости и покоя охватило души учеников. Им захотелось продлить этот неповторимый миг. "Равви!" - пролепетал Петр, не зная,

что сказать. - Хорошо нам здесь быть; сделаем три кущи: Тебе одну, Моисею одну и одну Илии..."

Кроме основного смысла Преображения в жизни и миссии Христовых, кроме темы явленной славы Божьей, для понимания этого праздника также имеет огромное значение присутствие при этом события Моисея и Илии. Многие из песнопений праздника ссылаются на этих великих пророков Ветхого Завета, как и три ветхозаветных отрывка, читаемые на Вечерне, которые говорят об откровениях им Божьей славы.

Моисей и Илия - не только величайшие святые, пришедшие поклониться сыну Божему во славе, не только праведники, которым Бог открыл Себя, они оба представляют собой весь Ветхий Зап-

авет: Моисей - Закон, а Илия - Пророк. Христос же, как мы знаем, есть исполнение и Закона, и Пророков (Мф. 5:17). Они еще представляют всех живых и мертвых, ибо Моисей умер и известно, где он был погребен, а Илия был взят на небо живым, чтобы снова явиться и возвесить спасение Божье во Христе Мессии.

Слово "кущи" апостол Петр произнес не случайно. Праздник кущей знаменовал пребывание Господа в сердце избранного народа. В этот день сооружали шалаши из ветвей (кущи), вспоминая о странствии в пустыне и о Славе Вечного, явленной светлым облаком в центре стана. И сейчас на горе Петру казалось, что праздник близости Божией настал. И, словно в ответ ему, из облака, осенившего вер-

шину, прозвучали слова: "Сей есть Сын Мой возлюбленный. Его слушайте".

Невольно хочется спросить: помнили ли ученики гору Преображения, когда увидели Господа на другой горе - Голгофе? Если помнили, то почему поддались страху и отчаянию?

Но ведь подобное происходит и с нами. И нам подчас приоткрывается божественный свет, и мы вместе с Петром говорим: "Хорошо нам здесь быть", а потом все исчезает. Маяк блеснул, и вновь темное море, бурное и грозящее. Как дорога тогда память о преображенском свете, посетившем нас! Только храня ее, можно остаться твердым, когда наступит время испытания.

Молния, расколовшая мрак на святой горе, возвещает также и о будущем преображении твари.

По сей день в ночь под православный праздник Преображения на горе Фавор в небе появляются облака, испускающие таинст-

венный свет. Они имеют вид сгущенного тумана и несутся в сторону Назарета, все время вспыхивая удивительным светом. Этот свет сравнивают с Благодатным огнем, появляющимся накануне православной Пасхи на Гробе Господнем в Иерусалиме.

Церковный устав хранит благочестивый обычай первый раз в году есть виноград только после его освящения. Совершается оно в конце преображенской Литургии.

Освящение в этот день фруктов и овощей символизирует окончательный расцвет и плодородие всего творения в раю нескончаемого Божьего Царства Жизни.

На горе преобразился еси, и якоже вмешаху ученицы твои, славу твою, Христе боже, видеша: да егда Тя узрят распинаема, страдание убо уразумеют вольное, мирови же проповедят: яко Ты еси воистину Отче сияние.

Подготовила
Л. СЕСТРИНА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЕЙ ГОРОДА!
24.08.2000 г. в 10 часов в каб. № 30 администрации города состоится очередное заседание городского Совета народных депутатов, на котором будут рассматриваться вопросы:

1. Отчет главы города о деятельности администрации за 1999 г. и первое полугодие 2000 г.

2. Информация о работе городского Совета народных депутатов второго созыва с 04.99 г. по 07.2000 г.

3. О программе занятости населения г. Мыски на 2000 год.

4. Об изменении названия улицы.

5. О внесении изменений в генеральный план города Мыски.

6. О внесении изменения в постановление городского Совета народных депутатов г. Мыски от 30.03.2000 г. № 13 "О нормах отпуска топлива населению".

И другие.

22.08.2000 г. в 9-00 состоятся депутатские слушания по повестке заседания горсовета.

ГОРСОВЕТ.

Предприятию требуются на работу: рамщики, станочники, трактористы, водители, газоэлектросварщики, токари, электрики, слесари по ремонту оборудования, плотники, кузнец, столяры, автозелектирики, автослесари, подсобные рабочие, каменщики, вальщики, сучкорубы, чокеровщики, бульдозеристы, раскряжевщики, грузчики-стропальщики, слесари-сантехники, юрист. Тел. 2-36-36.

Новокузнецкой компьютерной фирме требуется программист (по совместительству) для сбыта и сопровождения справочных правовых систем "КонсультантПлюс" в г. Мыски.

Требования: возможность приезда в г. Новокузнецк не реже 1 раза в неделю, в. о., коммуникабельность, мобильность, ответственность.

Обращаться: г. Новокузнецк, тел. (8-23) 79-61-69.

Школа № 8 объявляет конкурсный набор на замещение вакантных должностей:

- преподавателя русского языка и литературы;
- преподавателя физики и информатики;
- зам. директора по административно-хозяйственной работе.

Требования к конкурсантам: 1. Высшее образование (для педагогов, желательно университетское). 2. Способность к инновационно-педагогической деятельности. 3. Умение работать в команде. 4. Обучаемость.

Обращаться до 25 августа по телефонам: 3-39-86, 3-14-51. Конкурс проводится 25 августа в 14 час.

Предприятию розничной торговли в Мысках требуются продавцы в киоски. Тел. в Новокузнецке: 55-19-32 - раб., 62-05-18 - вечером.

РАБОТА по совместительству. Запись на собеседование по тел. 2-45-47 с 9 до 10 час. и после 20 час.

Детская школа искусств № 3 объявляет набор учащихся на 2000-2001 учебный год на:
музыкальное отделение;
эстрадно-вокальное отделение;
подготовительное отделение (группы эстетического воспитания);
художественное отделение.
Наш адрес: м-н ГРЭС, ул. Мира, 3.
Справки по телефону 3-10-39.

Филиал детской школы искусств № 3 (ДК "Юбилейный") объявляет набор учащихся на 2000-2001 уч. год на музыкальное отделение.
Справки по телефону 4-37-47.

ВНИМАНИЮ СТАРШЕКЛАССНИКОВ И РОДИТЕЛЕЙ!
В средней школе № 1 формируются 8 и 9 классы углубленного изучения предметов естественно-научного цикла и профильные 10 и 11 классы. Приглашаются учащиеся школ города, планирующие поступление в вузы физико-математического и химико-биологического профиля для участия в дополнительном конкурсном наборе.

Справки по тел. 2-08-29, 2-00-34, после 18 час.

20 августа в воскресенье в Одигитриевском храме по ул. Горького и 26 августа в храме Серафима Саровского в микрорайоне ГРЭС будет свершаться благотворительная миссия - бесплатное крещение. Начало таинства в 12 часов, запись в 11 часов.

В поликлинике № 1 ведет прием врач - мануальный терапевт. Обращаться в каб. № 7 с 16 часов. Услуги платные.

Региональный центр "Микрохирургии глаза" - клиника Св. Федорова г. Новосибирска приглашает на прием больных с глазными заболеваниями в г. Мыски 27 августа. Запись по телефону 2-00-25. Лиц. В 476714 от 05.03.1998 г.

ВНИМАНИЕ!
Модельное агентство "L-Star" объявляет набор девушек и юношей 15-25 лет в "Школу красоты".

Собеседование 21-23 августа в 14.00. Адрес: ул. Советская, 35 (Дом быта, 2 этаж).

ВНИМАНИЕ! НОВИНКА СЕЗОНА!
Новое поступление рубашек для детей и взрослых, толстовок, джемперов. Настоящие джинсы по разумной цене в ассортименте. Магазин № 16 "МЕЧТА", без выходных.

Приглашаем за покупками в магазин "Second hand" (комиссионная одежда из Европы), расположенный в магазине "Товары для дома" (рядом с Домом быта). Действует скидка 5% с 200 рублей на летний ассортимент.

Свиноводческий совхоз "Юбилейный" (ст. Плотниково Кемеровской области) объявляет ярмарку-продажу поросят весом до 20 кг породы ландрас (мясная) 19, 20 августа на центральном рынке г. Мыски. НЕ ПРОПУСТИТЕ! Приглашаем всех желающих.

Вниманию абонентов коммунального и частного секторов, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, председателей гаражных и садоводческих обществ!
Мыковская горсеть просит вас оплатить за использованную в августе электроэнергию, а также погасить все имеющиеся долги до 30 августа в связи с ожидаемым изменением тарифов на эл. энергию с 1.09.2000 года. В случае несвоевременной оплаты абонентам коммунального и частного секторов начисляется пена в размере 1% от суммы задолженности за каждый день просрочки, предприятиям и организациям - 0,5%.

Не накапливайте долгов, платите своевременно, и вам не придется нести дополнительные расходы по оплате пени, а в случае отключения - за подключение.

Платежи принимаются во всех отделениях Сбербанка, почты, а также в отделах энергосбыта горсети по адресам: центральная часть города - ул. Первомайская, 22; п. Притомский - ул. Центральная, 25 (2 этаж).

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора
В. И. БАСОВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю. Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2901.

Дорогую, милую Полину Петровну НИКУЛИНУ поздравляем с юбилеем! Будь прекрасна, нежна и добра, будь в ненастные дни весела! Пусть разлуки и горя рука не коснется тебя никогда! Пусть верны тебе будут друзья, пусть не будет жестока судьба! Пусть удачи и счастья звезда днем и ночью горит для Тебя!

С нежностью - коллектив МНС РФ по г. Мыски.

Поздравляем Семена Ефимовича ЛЕМЕЩЕНКО с 80-летием!
Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы! Душевного богатства и здоровья желаем мы от всей души!

С уважением Л. В. БОЯРКО.

МУКА, САХАР. Доставка на дом. Тел. 2-35-88.

Сниму 1-2-комнатную меблированную квартиру в центре. Порядок гарантирован. Тел. 2-08-04.

Куплю шпалы. Раб. тел. 2-01-44.

Куплю 2-комнатную квартиру в центре. Звонить: 2-03-55.

МЕНЯЮ:

4-комн. квартиру (1 этаж) на дом и 1-комнатную или на две 1-комнатные. Или продам. Варианты любые. Раб. тел. 2-11-25.

4-комнатную квартиру в м-не ГРЭС (общей площа-

дию 60 кв. м) на 2-х- и 1-комнатную. Обращаться: ул. Восточная, 37-18.

2-комн. квартиру улуч. пл. в 17-м кв-ле на 3-комн. Звонить в субботу, воскресенье: 3-44-11 с 21 до 22 час.

ПРОДАМ:

Кирпичный 2-этажный коттедж, 7x8 м, в пос. Ключевом (водопровод, слив, котельная, гараж, раздельный санузел, огорожен участок 9 соток, стройматериалы). Звонить 2-22-63, вечером.

4-комнатную квартиру улучшенной планировки (комнаты раздельные), 3 этаж. Тел. 2-30-72.

Сено. Тел. 3-14-33.

Свинер норковый, недорого. Раб. тел. 2-33-99.

Автомобиль ГАЗ-3110, 1997 г. в., цвет светло-серый. Тел. 3-30-25.

Бычки 5 и 2 месяца. Тел. 2-01-44 - в раб. время.

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (5

этаж) в м-не ГРЭС. Или менять на 1-комн. квартиру, желательно улучшенной планировки, или 2-комнатную в м-не ГРЭС. Или куплю. Тел. 3-42-39, 3-19-98.

Срочно - 3-комнатный дом (остановка "Гормолзавод"), 40 т. р. Тел. в Междуреченске (275) 3-93-85.

Морозильную камеру "Стинол-106". Тел. 2-31-83.

Корову-первотелку. Обращаться: ул. Логовая, 11.

Срочно 3-комнатную квартиру в центре, кирпичный дом, 1 этаж. Тел. 2-45-54 после 18 час.

Участок 15 соток на Н. Рюме, есть фундамент. Тел. 2-24-46, 2-16-59.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" Ч № 701343, выданное 05.08.99 г. на имя Турновой А. И., считать недействительным.

Искренне благодарим всех добрых людей, разделивших наше горе и оказавших помочь в похоронах Кустова Евгения Афанасьевича.

Жена, дети, внуки.

Комитет по образованию г. Мыски, совет профсоюза, детский дом творчества, студия "Союз" выражают соболезнование Валентине Яковлевне Бондарь, Наталье Васильевне Бондарь, Ирине Олеговне Бондарь по поводу смерти их мужа, отца

БОНДАРЬ
Василия Ивановича.